

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного поселення на базі гуртожитку Житомирського фахового коледжу культури і мистецтв імені Івана Огієнка Житомирської обласної ради

27 лютого 2023 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

заступник начальника відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Алексеєнко-Лемовський Максим Ігорович;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Єршова Юлія Олександрівна.

У присутності:

заступника директора з виховної роботи Житомирського фахового коледжу культури і мистецтв імені Івана Огієнка Житомирської обласної ради – Грідіної Олени Василівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», працівниками Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі гуртожитку Житомирського фахового коледжу культури і мистецтв імені Івана Огієнка Житомирської обласної ради (далі – МКП, заклад, гуртожиток), що розташований за адресою: вул. Ріхтера, буд. 22А, м. Житомир.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури. МКП перебуває у комунальній власності.

Загальна місткість МКП

Заклад розрахований на розміщення 16 осіб з числа ВПО, наразі в ньому мешкає 6 ВПО, з яких 3 дитини.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

У закладі наявне централізоване опалення. Альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) відсутні.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода – завдяки наявності бойлерів.

Питна вода забезпечується за власний рахунок мешканців.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Харчування

У МКП передбачена окрема кухонна кімната. Кухонну кімнату оснащено однією електричною плитою для приготування їжі, з розрахунку на 6 осіб. Іншої загальнодоступної техніки не виявлено. Окремо у житлових кімнатах розташовано холодильник.

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти.

Гігієна

У МКП розташовані душові кімнати (окремі для жінок і чоловіків) та вбиральні (загальні).

Також, у закладі наявні пральні машини.

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування закладу.

Протипожежна безпека

У МКП наявні вогнегасники в достатній кількості. Також, наявна протипожежна сигналізація.

Укриття

У пішій доступності наявне бомбосховище.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У гуртожитку відсутні будь-які умови для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

1) кімнати розраховані для проживання 3-4 осіб, де для кожного передбачається спальне місце. В кімнатах мешкають окремими сім'ями;

2) кімнати забезпечені необхідними меблями.

Дозвілля

У закладі відсутнє приміщення для дозвілля.

Послуги

У МКП відсутній психолог. Налагоджено взаємодію адміністрації з представниками міської ради та поліції.

Безоплатна правова допомога та консультації надаються органами місцевого самоврядування.

Усі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання ВПО.

Освіта

Усі діти, які мешкають у гуртожитку навчаються дистанційно. Наявний доступ до мережі Інтернет за допомогою точки доступу Wi-Fi.

Потреба у засобах для навчання відсутня.

Працевлаштування

Серед ВПО працездатного віку, які проживають в МКП, 1 особа працевлаштована, 2 особи – займаються пошуком вільних вакансій.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 17 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Загальні потреби:

Потреби відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Заступник начальника
відділу прав громадян,
постраждалих внаслідок збройної
агресії проти України Департаменту
моніторингу додержання прав
громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії
проти України**

Максим АЛЕКСЄЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ

**Головний спеціаліст відділу
прав внутрішньо переміщених
осіб Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України**

Юлія ЄРШОВА